

From:

Sent: Sunday, September 02, 2018 8:57 PM

To:

Subject: Žádost o informace a stížnost neplatná úprava značení místní komunikace č.30c ul Janáčkova v Kyjově.

Odbor majetku MěÚ Kyjov
referentka pro místní komunikace
Paní Renata Bílková

Žadatel:

Na základě zákona o svobodném přístupu k informacím číslo 106/1999 Sb., Vás žádám o následující informace:

Dobrý den!

Dne 8.6.2018 jsem prostřednictvím Edesky.cz obdržel novinky na úředních deskách, kde mimo jiné oznamují zahájení řízení stanovení místní úpravy provozu na pozemní komunikaci č.30c ul. Janáčkova v Kyjově. <https://edesky.cz/dokument/20/2074> včetně plánu (viz příloha.). Plánek byl vyvěšen také v činžovním domě čp.830/24 s označením zákazu stání, žlutou barvou v délce 16 metrů od křižovatky směrem z ul. Dvořákové do ul. Janáčkova. S touto úpravou jsem naprosto v rámci bezpečnosti souhlasil.

V pátek dne 24.8.2018 jsem zjistil, že za branou vjezdu do činžovního domu čp.830/24 pokračuje žlutá čára zákazu zastavení a to naproti rodinného domu čp. ul. Květná po celé jeho délce. / 20 metrů /. Provedeným šetřením jsem zjistil, že tato úprava nebyla předmětem dokumentu 20/2074/ a je proto neplatná. Kdyby v době vyvěšení byla zaznamenána v plánu, podal bych proti tomu protest včetně všech obyvatel činžovního domu čp.830/24, kteří se cítí tímto poškození, jelikož k parkování nebo zastavení jim zbývají jen čtyři místa. Žádám o následující informace:

- 1./Kdo a kdy žádal o zákaz zastavení a parkování na pozemní komunikaci č.30c ul. Janáčkova po celé délce naproti domu
- 2./Proč tato úprava nebyla předmětem dokumentu 20/2074, aby se občané k tomu mohli vyjádřit.
- 3./Kdo tuto úpravu schválil, a zda se k tomu vyjádřil DI Hodonín.
- 4./Sdělte proč nebyla vydána veřejná vyhláška oznámení o zahájení řízení v dané věci
- 5./Uveďte důvody, které vedly k zákazu zastavení a parkování. v dané délce
- 6./Jak budete shora uvedený problém řešit a kdy.

Tato žádost je současně i stížností na uvedený zákaz zastavení a parkování.

Za brzké vyřízení žádosti a stížnosti Vám předem děkuji

S pozdravem



MĚSTO KYJOV

Městský úřad Kyjov

tajemník

Masarykovo nám. 30, 697 01 KYJOV

tel.:

e-mail:

Č.j.: OM 67778/2018

Vážený pan

697 01 Kyjov

Kyjov 10.9.2018

Poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb. a sdělení k podané stížnosti

K Vaší žádosti ze dne 2.9.2018 a dotazům v ní obsaženým sdělujeme následující:

Odbor majetku Městského úřadu v Kyjově jako místně příslušný silniční správní úřad pro místní komunikace na území města Kyjova stanovil v souladu se zákonem č. 13/1997 Sb. místní úpravu provozu na místní komunikaci č. MK 30c – ul. Janáčkova stálou vodorovnou značkou V 12c „Zákaz zastavení“ v délce 16 m. Podnět ke stanovení této úpravy podalo město Kyjov a to na základě opakovaných požadavků občanů města, kteří upozorňovali na nepřehlednou dopravní situaci při objíždění vozidel stojících na okraji vozovky u vjezdu do křižovatky ulic Janáčkova a Dvořákova.

V průběhu dalšího období obdrželo město Kyjov požadavek na realizaci stejného značení i v dalším úseku místní komunikace č. MK 30c na ulici Janáčkova.

Tento podnět byl řešen operativně v měsíci srpen 2018 z důvodu snahy o zvýšení bezpečnosti silničního provozu na této ulici do začátku školního roku, protože se jedná o velmi exponovanou

komunikaci využívanou desítkami vozidel rodičů přepravujících své děti do místních základních škol.

Město Kyjov v nejbližších dnech požádá silniční správní úřad o stanovení místní úpravy provozu na pozemní komunikaci u druhého úseku označeného vodorovnou značkou V 12c „Zákaz zastavení“ obdobným způsobem, jak tomu bylo při stanovení značení prvního úseku.

S pozdravem

48

Ing. Milan Jagoš
tajemník